## 扎根社区,甘做居民的贴心人

管城回族区陇海马路街道办事处郑新里社区书记刘国伟

"我爱社区,我要扎根社区,更要奉献在社区,凭着我的工作热情和能力,凭着我有一颗善良的心和我爱管闲事的性格,我能做好一个社区干部。"管城回族区陇海马路街道办事处郑新里社区书记刘国伟在2015年社区双委换届时说。他是这么说的,更是这么做的。 记者 冉红政 通讯员 张灿

郑新里社区总户数是4104户,人口是11936人。0.9平方公里,26个楼院,工作量大,要想打开局面,工作难度很大,刘国伟经过自己的努力很快地进入了工作状态,2014年他带领社区工作人员积极协调天然气公司和市政局、市档案局等部门,对辖区陇海里20号院、新郑路197号院的天然气进行改造安装,使这两个院的群众终于用上盼望6年的天然气。

辖区残疾人较多,他利用 社区"康乐工疗站"特色平台, 有针对性地制定了残疾人康复 计划,并开展康复知识、劳动技 能、文艺体育技能方面的培训, 提高了残疾人的自身素质,努 力实现残疾人"人人享有康复 服务"的目标。并且,多次联合 管城区汇远电脑学校和区残联 为辖区残疾人开展计算机、面 点制作、魔方气球、编织、 插花、缝纫机等培训 活动,让他们获得 一技之长的同 时,增强自信,能够在今后的生活中自力更生,增加就业机会,提高生活质量。另外他还联系了纸箱厂和个体户,争取到手提袋、纸箱、手机链、手机屏保等手工加工制作机会,让残疾人来做,按件计费,既丰富了残疾人的生活,又提高了残疾人的收入,同时也降低了企业的生产成本,达到"双赢"的效果。

刘国伟用自己一颗热忱的 心温暖着辖区的每一个居 民,群众也乐道的称他为"小巷总理"。如果你问居民这 个"小巷总理"怎么样? 他们一定会说:"小 刘书记是我们 居民的贴 心人。"

张善沿在义务为居民写春联



■刘国伟(左一)为群众 发放宣传资料

> "莫道桑榆晚,为霞尚满 天。"棉纺路街道四棉西社区 的张善沿老先生,今年已经79 岁高龄,他积极投身社区公益事业, 坚持义务教居民学习书法、连续7年义 务为居民免费写春联,用一支毛笔帮众 人。 记者 董占卿 通讯员 冯建红 文/图

莫道桑榆晚,为霞尚满天

79岁古稀老人 支毛笔帮助众人

张善沿,出生于上世纪30年代, 正值抗战时期,当时穷人的孩子能勉 强活下来本就不易,上学就更是奢 望。张善沿和同龄孩子们一样,是吃 了上顿没下顿,但饥寒交迫的苦难生 活阻挡不住他对知识的渴求。当时, 他有位远房亲戚是一位私塾先生,看 到张善沿的聪明,就免费教张善沿读 书习字。张善沿不仅书读得好,而且 还写了一手好字。他的草书作品 2010年获得《羲之杯》诗书画家邀请 赛荣获一等奖、2008年"奥运寄语 2008当代中老年书画家北京奥运邀 请展"银奖,大大小小荣誉30余项。

作为国棉四厂中层干部,他退休前就在厂职工学校开书法班,义务教年轻职工书法。退休后,他把对书法的热爱转到对书法艺术的传承,不仅义务7年为辖区居民民者联,还义务教育指导书法爱好者练习书法,社区老年科普大学秋季班开课后,张善沿开始免费为科普大学员中的书法爱好者传授书法知识。"但得夕阳无限好,何须惆怅近黄昏。"张善沿投身社会公益事业,让书法传承充实他晚年时光。用他自己的话说,教书法帮助别人快乐自己,何乐而不为呢?



## 节俭是



**中华有福** 

爱國数業 誠信衣養自由平等 公正 法治富强 民主 云明和部



爱國敬業 誠信衣善自由 平等 公正 法治富強 民主 灵明 和豁



★#♥な "讲文明・树新风"公益广告

大 中 华 有 福



中宣部宣教局 中国网络电视台 人名格敦 漫画增刊

中宣部宣教局 中国网络电视台 人名 永 漫画增刊